

# CUBAL东南赛区小组赛赛程出炉 华大男篮今日首战上海工程男篮

本报讯(记者 林小杰) 今日,第25届CUBAL(中国大学生篮球联赛)一级联赛东南赛区将在浙江大学正式拉开帷幕。昨日,本次东南赛区小组赛赛程正式出炉,作为福建省基层赛冠军,华侨大学男篮的首个对手是上海工程男篮。

据悉,本次CUBAL东南赛区共有20支球队参赛。根据昨日的抽签结果,来自福建的两支球队华大男篮和厦大男篮同被分在D组,他们将和上海交大、上海工程、安徽大学争夺小组出线权。

根据本次CUBAL东南赛区小组赛赛程,华大男篮将进行四场比赛,而他们的首场比赛将在今日12:00进行,对手是上海工程男篮。而备受瞩目的另一场比赛,则是福建球迷关注的“闽南德比”,将于明日12:00正式上演。届时,华大男篮将再次遇上厦大男篮,相信两支球队将为我们带来一场精彩的较量。

“既来之则安之,一切都是最好的安排。”对于本次CUBAL东南赛区小组赛的分组,华大男篮执行教练周勇说,无论对手是谁,我们都要针对每个对手制定好相应的策略,打好每一场比赛。

据了解,本次CUBAL东南赛区比赛将于4月13日至21日举行,20支男篮球队将齐聚浙江大学(紫金港校区)展开“东南王”的角逐。20支男篮共分为A、B、C、D四个小组,每个小组的前四名晋级下一阶段,最终,赛区的前六强晋级全国赛。而第7至10名则进入附加赛,将与其他三个赛区(东北、西北、西南)的7至10名争夺最后8个全国赛名额。

值得一提的是,比赛将进行网络直播,球迷可通过咪咕平台进行观看。



华侨大学男篮

## 省老体协调研 晋江老年体育工作

本报讯(记者 李诗怡) 11日至12日,省老体协来晋调研老年人体育工作,实地察看老年人活动场所和设施,了解老年人健身活动开展和“老年人健身康乐园”创建情况。

调研组实地走访了东石镇老年活动中心、罗山街道华泰社区、磁灶镇苏安村、磁灶镇瑶琼村和晋江市老年活动中心,并举行座谈会。会上,晋江市老体协汇报了晋江市老年体育工作。多年来,晋江老年体育工作蓬勃发展,全市共建成基层老体协426个,实现市镇村三级老体协组织网络全覆盖;村村都有老年活动中心,其中独立配置且功能配套较齐全的298座,占行政村总数的76%;14个镇(街道)获评泉州市“老年人体育强镇”,57个村(社区)获评省级“老年人健身康乐园”,144个村(社区)获评泉州市“老年人健身康乐园”。

省老体协副主席马义英充分肯定了晋江老年体育工作,康乐家园、老年活动中心、敬老院的建设和走在全省前列。马义英表示,希望晋江老体协继续提高对老年体育工作的认识,在认真抓好培训和交流工作的同时,进一步加强康乐家园创建工作,不断激发老年体育工作的活力和动力,推动老年体育工作扎实发展。

## 华侨大学小组赛赛程

日期	时间	对阵
4月13日	12:00	上海工程 VS 华侨大学
4月14日	12:00	华侨大学 VS 厦门大学
4月15日	20:00	华侨大学 VS 安徽大学
4月16日	16:00	上海交大 VS 华侨大学

## 省残运会特奥会 晋江运动员收获5金15银1铜

本报讯(记者 林小杰) 昨日,记者从晋江市残联了解到,福建省第九届残疾人运动会暨第七届特殊奥林匹克运动会第一阶段比赛在福州落幕,代表泉州队参赛的11名晋江运动员荣获了5金15银1铜的好成绩。

据晋江市残联工作人员介绍,在本次省残运会特奥会第一阶段的比赛中,晋江的11名运动员共参加了游泳、排舞、特奥游泳三个项目的比赛,运动员们在赛场上奋勇拼搏,展现出了晋江人爱拼敢赢的体育精神。

在特奥游泳项目中,吴锦涵荣获特奥游泳项目50米自由泳金牌、50米蛙泳金牌、100米蛙泳银牌;许泳鑫荣获特奥游泳项目200米自由泳金牌、100米蛙泳金牌、50米仰泳银牌。

在游泳项目中,陈垂应荣获S12级100米蛙泳金牌、S12级50米自由泳银牌、S12级100米自由泳银牌、S12级400米自由泳银牌、S12级100米仰泳银牌;尤栋梁荣获S8级100米蛙泳铜牌;林名霖荣获S4级50米自由泳银牌、S4级100米自由泳银牌、S4级200米自由泳银牌、S4级50米仰泳银牌、S4级100米蛙泳银牌。

在排舞项目中,由晋江市特殊教育学校组成的排舞队代表泉州市参与本次比赛,在团体排舞项目“规定曲目”“自选曲目”“串烧曲目”中荣获4枚银牌。

记者了解到,福建省第九届残疾人运动会暨第七届特殊奥林匹克运动会第二阶段将于4月14日至16日进行,届时晋江运动员将再次踏上赛场。

## 全国花滑冠军赛首日 北京队三“小花”领跑女单短节目

新华社青岛4月12日电 2022-2023赛季全国花样滑冰冠军赛12日在青岛国信体育中心揭幕,当日进行了男、女单和双人滑的短节目以及冰舞的韵律舞比赛,北京队选手包揽女单短节目前三名。

在女单短节目中,北京队三位13岁的小选手包揽了前三名,李若晴以58.54分暂列第一,佟宸瑞以57.88分排在第二,王一涵以57.14分位列第三。这些新生代的女单选手不但能完成阿克塞尔两周跳、勾手三周跳和三周跳连两周跳这样的技术动作,在表现力上也毫不逊色,旋转和步法都可圈可点。

李若晴从4岁半开始学习花滑,她在今年1月的全国锦标赛上拿到了女子单人滑亚军。她说:“我觉得自己跳得还不够好看,但我旋转得很快。今年我刚刚练成后内点冰三周跳,未来希望能跳成三周连跳。”

陈虹伊也参加了女单比赛,但开场的勾手三周跳不慎摔倒,短节目后在12名参赛选手中暂列最后一名。陈虹伊表示自己刚刚恢复系统训练一个多月,在赛场上心里有点没底,希望以后能够将技术动作发挥得更稳定一些。

在男单短节目中,广东队戴大卫虽然挑战阿克塞尔三周跳失败,但仍以61.84分暂列第一;第二名是代表吉林队参赛的田桐赫,成绩是60.95分。黑龙江队徐居文以60.70分暂列第三名。原计划出战的陈昱东因病退赛。

当日双人滑短节目后,全锦赛冠军张思阳/杨冰超以61.43分领跑,张嘉轩/黄一航和赵婉彤/刘宇航分列第二、三位。冰舞韵律舞比赛中,不久前完成了世锦赛首秀的陈溪梓/邢珈宁以68.44分暂列第一,林宇飞/高子健和张美红/孟勃霖分列第二、三位。

本次比赛是目前国内最高水平的花滑赛事之一,吸引了来自全国各地的59名选手参赛。全部比赛将于4月13日结束。

## 中乙联赛月底开赛 泉州亚新队晋江厉兵秣马



泉州亚新队在泉州轻工职业学院训练。本报记者 秦越 摄

本报讯(记者 张茂霖 秦越) 昨日,记者从泉州亚新足球俱乐部获悉,2023赛季中乙联赛将于4月29日开幕,于10月22日结束,泉州亚新队正在晋江积极备战。

11日下午4时许,记者来到泉州轻工职业学院足球场探营,泉州亚新队的球员们正在主教练黄勇的带领下进行主题为“高位压迫没有成功时的快速重新布阵”的战术训练。

“现在球队一天两练,这周是最关键的一周,训练强度也最大。下星期,我们将给球队安排一些教学赛,看看球员的练队效果。”黄勇说,“目前球队有28名球员,大部分都是‘00后’的年轻球员,非常有朝气。但缺点是缺乏比赛经验,这需要用整体团结来弥补。”

记者了解到,为备战本赛季中乙联赛,泉州亚新队于3月13日在晋江集训。球队以上赛季留队的十多名球员为班底,补充了十多名新球员,并于上周基本完成组队。“在转会截止前,如果有适合球队的球员,我们会在个别位置上补充重点球员。”泉州亚新足球俱乐部常务副总经理、总教练高达明说。

据悉,本赛季中乙联赛共有16支球队参赛,泉州亚新队是目前福建省唯一征战职业联赛的足球队。另外,时隔三年,本赛季的中乙联赛将恢复主客场制,泉州亚新队主场将设在晋江足球训练中心体育场,届时,咱厝球迷可到现场为泉州亚新队加油助威。

在战术打法方面,“主动性”是本赛季,泉州亚新队迎来了新的主教练——黄勇。

“因为资金有限,本赛季球队没有引进大牌球员,以年轻球员为主。另外,球队刚完成组建不久,训练的时间不是很充足,所以我不敢保证联赛前几轮能打出很好的成绩,但敢肯定球队会越打越好。”黄勇在接受记者采访时说。

在战术打法方面,“主动性”是

### 教练专访

## 黄勇:球迷将看到我们的战斗力

本报记者 张茂霖 秦越



黄勇执教的关键词。因此在训练中,他特别强调攻守转换要快。“我会根据不同场景采取相应的战术打法,但‘主动性’这点是最明确的,不管是进攻还是防守,都要比对方快,才能控制主动权。”黄勇说,“最好的进攻是进球,最好的防守是控制球权。我的战术打法是围绕着一个理念来制定的。”

“我带队以来,给予队员最多的是比赛中所需要的精神层面的东西,比如团队精神、顽强拼搏的意志品质、奉献精神、包容、鼓励等。”黄勇表示,新赛季,泉州球迷将看到一支团结、有战斗力的泉州亚新队。

黄勇1972年出生于吉林延边。球员时代效力于吉林延边队、厦门远华队,也是1999年厦门远华队的冲甲功臣——在厦门远华队客场2:1击败广州队的比赛中,他攻入了制胜一球。2002年,黄勇退役,随后,开启了执教生涯。

## 中冠联赛29日开赛 泉州青工队赴广东佛山拉练

本报讯(记者 张茂霖) 昨日,记者从中国足球冠军联赛官方微信公众号了解到,2023赛季中冠联赛将于4月29日开赛,共设8个赛区。泉州青工足球队正积极备战本赛季中冠联赛。

“今年球队的人员确定了,我们上星期去广东佛山进行了拉练,备战本赛季中冠联赛。”泉州青工足球俱乐部总经理洪琦琳告诉记者,“下星期应该会进行抽签,我们很有可能在广州/佛山赛区进行比赛。球队接下去还会去佛山进行拉练,适应当地的气候。”

据悉,2023中冠联赛依然实行大区赛、总决赛的赛制。其中,大区赛将于4

月至7月期间进行,实行集中赛会制,有条件的赛区实行主客场制。8个赛区分别是日照赛区(4.29-5.8)、都匀赛区(5.14-5.23)、广州佛山赛区(5.22-5.31)、南京赛区(6.3-6.12)、昆明赛区(6.11-6.20)、大同赛区(6.19-6.28)、长治赛区(7.3-7.12)、包头赛区(7.17-7.26)。每个赛区设2个小组,组内先进行单循环比赛,每个小组前2名,共4支球队组成晋级组,该组经2轮单循环较量(同组球队不再进行比赛)之后,前2名晋级总决赛。

总决赛计划在9月-11月之间进行,将视情采用主客场赛制。经过大区赛,将有16支球队进入总决赛。他们会被分成8档种子队,然后通过抽签分入2个小组,

先进行单循环小组赛。分组赛后,两个组第1名直接进入2场排位赛,确定冠军亚军。每组第2至5名共8支球队,则进行交叉淘汰赛,产生第3至10名。另外,目前组委会已经收到38家会员协会的82支俱乐部的预报名信息。最终,中国足协将根据评估情况,选拔最多64支俱乐部参赛。

记者了解到,泉州青工足球队成立于2012年,球队口号为“不拼不搏不青工”,首批队员由一批热爱足球的泉州足球爱好者组成。球队曾取得泉州市足球超级联赛冠军、福建省足球超级联赛冠军、福建省城市足球联赛冠军等成绩,并有3次征战中冠联赛的经历。

## 欧冠四分之一决赛 曼城主场大胜拜仁 国米客场胜本菲卡

新华社里斯本4月11日电 2022-2023赛季欧冠足球联赛四分之一决赛首回合11日打响,英超曼城队主场以3:0大胜德甲拜仁慕尼黑队,来自葡萄牙的本菲卡队则在主场0:2不敌意甲国际米兰队。

曼城和拜仁分别是上赛季各自联赛的冠军球队,这场强强对话颇受关注。拜仁近期刚更换主教练,新帅图赫尔带队初期便迎来“大考”。

罗德里第27分钟在禁区外轰出一脚“世界波”远射破门,为曼城吹响胜利号角。拜仁此后频频利用远射威胁曼城球门,但均被化解。猛攻中的拜仁第70分钟“后院失火”,中后卫于帕梅卡诺后场带球失误被抢断,曼城打出精妙配合由贝尔纳多·席尔瓦头球攻门入网。六分钟后曼城扩大领先优势,哈兰德在禁区内接队友头球摆渡垫射得分。

当天另一场比赛中,本菲卡在半场对国米形成压制。第29分钟,国米后卫达米安禁区内疑似手球,主裁判经视频助理裁判(VAR)确认后,未判点球。

易边再战,国米在第51分钟打破僵局,巴斯托尼左路传中,巴雷拉远门柱头球破门。第82分钟,本菲卡的马里奥禁区内手球,主裁判观看视频回放后判罚点球,替补上场的卢卡库主罚命中,帮助国米客场2:0取胜。

## 老鹰队、湖人队 晋级NBA季后赛

新华社华盛顿4月11日电 2022-2023赛季美职篮季后赛附加赛11日开打,亚特兰大老鹰队以116:105战胜迈阿密热火,洛杉矶湖人队经过加时以108:102战胜明尼苏达森林狼,两支胜队分别以东、西部第七名身份晋级季后赛。

老鹰上半场就取得了15分的领先,易边后两队展开了拉锯战,老鹰凭借篮板球的控制,始终保持10分左右的领先。热火没有找到反超的机会,最终遗憾落败。取胜的老鹰将在季后赛首轮对阵波士顿凯尔特人。

本场比赛老鹰七人得分上双,特雷·杨得到25分8个篮板7次助攻,热火的洛瑞得到全场最高的33分。

在对阵森林狼的比赛中,湖人在第三节一度落后15分,但随后凭借詹姆斯等人的出色发挥将比赛拖入加时。加时赛湖人一鼓作气,戴维斯、施罗德稳定发挥,最终完成逆转。他们将在季后赛首轮面对孟菲斯灰熊。此役,湖人的詹姆斯砍下30分、10个篮板和16次助攻,森林狼的唐斯得到24分和11个篮板。

